

各 位

会社名 株式会社 A S N O V A
 代表者名 代表取締役社長 上田 桂司
 (コード番号：9223 名証ネクスト市場)
 問合せ先 取締役管理本部長 加藤 大介
 (TEL 052-589-1848)

(訂正) 「発行価格及び売出価格の決定並びにオーバーアロットメントによる売出し
 の売出株式数決定のお知らせ」の一部訂正について

2022年4月13日に開示いたしました「発行価格及び売出価格の決定並びにオーバーアロットメントによる売出しの売出株式数決定のお知らせ」について、一部訂正がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

4. 増加する資本金及び資本準備金に関する事項

(訂正前)

①公募による募集株式発行

増加する資本金	132,714,600円	(1株につき	749.80円)
増加する資本準備金	132,714,600円	(1株につき	749.80円)
上場時資本金の額	<u>220,731,600円</u>		

(新株予約権の行使により増加する可能性がある)

②第三者割当増資による募集株式発行

増加する資本金(上限)	24,968,340円	(1株につき	749.80円)
増加する資本準備金(上限)	24,968,340円	(1株につき	749.80円)

(訂正後)

①公募による募集株式発行

増加する資本金	132,714,600円	(1株につき	749.80円)
増加する資本準備金	132,714,600円	(1株につき	749.80円)
上場時資本金の額	<u>220,732,100円</u>		

(新株予約権の行使により増加する可能性がある)

②第三者割当増資による募集株式発行

増加する資本金(上限)	24,968,340円	(1株につき	749.80円)
増加する資本準備金(上限)	24,968,340円	(1株につき	749.80円)

以上

ご注意：この文書は一般に公表するための記者発表文であり、投資勧誘を目的に作成されたものではありません。投資を行うに際しては、必ず当社が作成する「新株式発行並びに株式売出届出目論見書(並びに訂正事項分)」をご覧いただいた上で、投資家ご自身の判断で行うようお願いいたします。